

Это один из провинциальных городков Аргентины, расположенный на северо – западе страны. Сюда можно доехать из столицы Аргентины, на поезде пересекая несколько каньонов. Самым известным местом в этом городе является статуя изображающая Деву Марию. На эту статую можно посмотреть в соборе Сан-Франсиско. Эти места особенно популярны среди паломников, верящих в чудотворные способности этой статуи и приезжающих сюда с надеждой на исцеление. Неподалеку от собора, на центральной площади можно увидеть старинную Ратушу , которая в нынешние времена выполняет функции Музея истории Сальты. Пройдя немного дальше от Ратуши, вам удастся выйти к Кафедральному собору, монастырю Сан – Бернандо и, пройдя немного дальше, вы увидите несколько старинных церквушек построенных иезуитами. По другую сторону расположен рынок, где ремесленники и мастера предложат вашему вниманию изделия ручной работы, и вы наверняка приобретете какую-нибудь вещицу на память об интересной поездке. Здесь, кстати можно найти работу, которая, как и [работа в виннице](#) будет соответствовать вашим умениям. Если вы любите кактусы, то вам просто необходимо посетить национальный парк Лос-Кардонес, где вам предложат ознакомиться с их коллекцией кактусов - гигантов с интересным названием "кардон".